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Bilgi gerektiginde kullanilmak tzere depelanan bir glictir. (A.Saglam)

16. 18. Bir maddein sahip oldugu toplam enerjisi 1.  Asadida hiicre bolinmeleri ile ilgili bilgiler 4. Asagida X ortamindan Y ortamina gegen isigin
asagidakilarin hangisi ile dogru orantilidir? verilmistir. izledigi yol gosterilmistir?
I Kitle I Kromozom sayisi yariya iner. Y ortami
1. Sicakhk 1. Ureme hiicrelerinde gérilir.
. Ozisi lll. Ureme hiicrelerini olusturur.
Verilen bilgilerden hangileri mayoz boliinme- X ortami
K cismi yalitkan sapindan tutularak énce M A) Il B) I ©) Il D) - ez:ittir"l gl gileri mayoz bolu
cismine bir middet dokunduruluyor. Sonra L y ’ Buna gbre,
cismine bir middet dokundurulduktan sonra A) | B) I-I-t <€) 0l D) -
ayriliyor. I. X ortami daha kiricidir.
K, L ve M cisimlerinin son yilik durumu asagi- Il. Y ortami daha kircidir
dakilerden hangisi gibi olur? ’
Il Isin normale yaklasarak kirlmistir.
19. Sicaklik (°C)
: L Y 150 Y;I':mda saf bir maddeye 2. Asagidaki basit makinelerden hangisi ile ayni bilgilerinden hangileri dogrudur?
A) - + - ?{t ﬁlflak!ll:zaman grafi- ylikii daha az kuvvet uygulayarak dengeleye- A) | B) Il C) -l D) -l
= 40 gl glziimistir. biliriz? (Makara agirliklar ve stirtinme 6nem-
B) Notr Nt + 2 siz) <
< 0 Zaman =
- - - v 4 8 12 (dk ]
Q 2 (dk) A) B) 3
.. .. w
D) Notr Notr ) Cizilen grafige gore, asagidakilerden hangisi %I:“:* 2 . <
dogrudur?
A) Madde baslangigta kati haldedir.
17. B) Madde 4-8. dakikalarda hal degistirmistir.
100 g <) D)
C) 40°C'ta sivi hale gegmistir.
100C ) gegmis
D) 150°C'ta gaz haldedir
Su
- Havadaki marti, denizdeki baligi oldugundan
I Ozdes isiticilar daha yakinda gorur.
Bu durumun nedeni asagidakilerden hangi-
N sidir?
Miige, yukardaki diizenekleri kurarak yapt- 20. Biyo-teknolojik calismalardan hangileri olum- 3. Yanda eletron dagiimi ve-
- . . rilen elementin periyodik N . .
g1 deneyde su ve alkoliin sicaklik artislarinin lu etki yaratir? X . R A) Isigin az yogundan cok yogun ortama ge-
farkli oldugunu gézlemliyor. (Swvilar hal degi- . cetlzfeljelf- yeri f\lan‘g-. s7e<;e- cerken normalden uzaklasarak kinlmas:,
simi yasamamaktadir) I. llag yapilmasi ” nekte dogru verilmistir? i 22 vo8undan cok vatun ortama
Bu durumun nedeni nedir? Il. Tarimda verimin artirilmasi B) 39 yod coxyod
gecerken normale yaklasmasi kirilmasi.
. (i A) 2. Periyot 2A grubu y 3 3
A) Swvilarinilk sicakliklarinin farkli olmasi Hastaliklarla micadele Q) Isigin cok yogundan az yogun ortama ge-
i Sictirilmi G B) 1. Periyot 2A grubu
B) Swilarin 6z isilarinin farkli olmasi Iv. Ge.netlg.l degistirilmis bol Urtnler elde ) y g cerken normalden uzaklasarak kiriimasi
C) Swvilarin miktarlari farkli olmasi edilmesi C) 8. Periyot 8A grubu D) Isigin IEOk yog";un::lan T(Z| yogun Ifrtlama
. ecerken normale yaklagsmasi kirilmasi.
D) Swilarin hacimlerinin farkli olmasi A) -l B) HI-IE € - D) NV D) 1.Periyot 8A grubu ges yaxdas
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6. Asagidaki tabloda asit ve bazlara ait bazi 6zel-
likler verilmistir.

Ozellik

Tatlari acidir.

Cam Uzerine etki eder.
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Tatlar eksidir.

Bu etkinligin sadece bir tanesini hatali yapan
Emre'nin yaptigi isaretleme hangi secenekteki
gibidir?

A) B)
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7. Asagidaki kimyasal tepkime denklemlerinden
hangisi yada hangileri yanma tepkimesidir?

l. 2C+0,—>2CO
Il H,+0,—> HO
. CO+1/20;—>CO,

A) -

B) 1l Q m D) -I-l

1.X r,,Y ve .Z atomlan arasinda gerceklesen 11

kimyasal bag tiirii asagidakilerden hangisin-

de dogru verilmistir?

iyonik bag Kovalent bag
A) XY Y-Z
B) X-Y X-Z
C) Y-Z X-Z
D) Y-Z Y
12.
K L M N

Yukarida verilen merceklerden hangisi yada
hangileri biiylitec olarak kullanilir?

A) K B) L ¢ LM D) KN

13.

Ucaklarin algak ugus yaptig anlarda yakin bi-
nalarin camlarinin titresmesi sesin hangi 6zel-
ligi ile ilgilidir?

A)  Hizinin isik hizindan fazla olmasi
B) Enerjiye sahip olmasi

C) Yanki 6zelliginin olmasi

D) Maddesel ortamlarda yayilmasi
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. . . Nemli
X, Y ve Z ortamlarindaki sesin yayilma siirat- toprak
leri arasindaki iliski hangi secenekteki gibi-
dir? Fotosentez icin gerekli ortami hazirlamak is-
teyen Ahmet, asagidakilerden hangisini daha
A) X>Y>Z B) Y>Z>X yaparsa amacina ulasir?
C) Z>X>Y D) X>zZ>Y A) Karbondioksit Greten bir canli koymali
B) Oksijen treten bir canli koymali
C) Bitkiye bakacak bir bahgivan koymali
A D) Dabha sicak bir ortam hazirlamali
B 3AD
‘A‘ 3
s
(T}
Yukaridaki pesin piramidinde A canlisi asagi- 53
dakilerden hagileri olabilir? <
I. Mavi yesil algler
Il Elma agaci 15.  Ulkemiz acisinda kati atiklarin geri déniisimi
lll. Yesil Cekirge blyik 6nem tasimaktadir. Birey olarak bu ko-
IV. Kelebek nuda duyarlilik géstermemiz tilke ekonomisine
’ katki saglamamiz agisinda toplumsal bir sorum-
A) HI B) HIHIL € -V D) - lukluktur.
Bu konuda en fazla hangi tiir kati atiklarin ay-
nistirmasina oncelik vermemiz gerekir?
I. Metal
Saglikli biytimemiz ve gelismemiz agisinda pro- Il Kagit
teinli besin maddeleri almamiz gerekir. Ill. Yiyecek
Proteinli besin maddelerinin olusmasinda en IV. Plastik
etkili madde dongiisii asagidakilerden hangi- ’
sidir? V. Cam
A) Oksijen dongiisii A) HI
B) Sudéngisi B) -
C) Karbon déngiisii C) HHV-v
D) I-IV-V

D) Azot dongisu




